
 

 

Tisková zpráva 

________________________________________________________________________________ 

Slavnostní otevření nového multifunkčního sportovního a dětského 
hřiště v areálu Logport Prague West 

 

[Praha, 27. října 2024] – Společnost Logport s hrdostí oznamuje slavnostní otevření nového 
multifunkčního sportovního hřiště a dětského hřiště v areálu Logport Prague West. Nově 
vybudovaná sportovní infrastruktura je navržena tak, aby nabídla kvalitní sportovní a rekreační 
zázemí pro všechny věkové skupiny a přispěla ke zlepšení kvality života v okolí areálu. 

Sportovní hřiště pro všechny generace 
Multifunkční sportovní hřiště je vybaveno moderním povrchem a umožňuje provozování různých 
sportů, jako jsou fotbal, basketbal, volejbal a další týmové aktivity. Hřiště je otevřené jak pro 
zaměstnance firem v areálu, tak pro širokou veřejnost z okolních obcí. 

Dětské hřiště – místo pro zábavu a rozvoj 
Nové dětské hřiště nabízí bezpečný a inspirativní prostor pro děti různého věku. Hřiště je vybaveno 
moderními herními prvky, jako jsou prolézačky, skluzavky a houpačky, které podporují fyzickou 
aktivitu, kreativitu a sociální interakci dětí. Design hřiště klade důraz na bezpečnost, funkčnost a 
estetiku, což z něj činí atraktivní místo pro rodiny s dětmi. 

Přínos pro komunitu 
Otevření multifunkčního hřiště a dětského hřiště v areálu Logport Prague West je dalším krokem 
společnosti Logport směrem k rozvoji komunitního života a podpory zdravého životního stylu. 
„Naším cílem je vytvořit prostředí, které bude sloužit nejen firmám a jejich zaměstnancům, ale 
také místním obyvatelům. Chceme přispět k tomu, aby se Logport Prague West stal nejen 
logistickým centrem, ale také místem, kde se lidé budou cítit dobře a aktivně trávit volný čas,“ říká 
David Vais, CEO ve společnosti Logport. 

Den plný zážitků 
Otevírací den, který se konal v pátek 22. listopadu 2024, nabídl pestrý program, včetně zábavných 
her pro děti a chutného občerstvení. Akce se stala skvělou příležitostí pro setkání a budování 
komunitních vztahů s místními občany. 

Nové sportovní a dětské hřiště je nyní otevřeno a připraveno k užívání pro širokou veřejnost. 
Společnost Logport se těší na další společné aktivity, které podpoří zdravý životní styl a soudržnost 
místní komunity. 

O společnosti Logport 
Logport je developer komerčních nemovitostí s přidanou hodnotou, který se zaměřuje na rozvoj 
klíčové městské infrastruktury. Vytváří komerční zóny, které propojují skladové a výrobní plochy s 
kancelářskými a obchodními prostory, čímž vytváří ideální zázemí pro distribuční centra, e-shopy, 
výdejní místa, překladiště, showroomy i malé a střední podniky. Cílem je, aby tyto prostory nejen 
splňovaly praktické potřeby, ale také harmonicky zapadaly do městského prostředí. Díky vlastnímu 
týmu profesionálů, včetně architektů, projektových manažerů a odborníků na výstavbu a správu 
budov, přetváří nevyužitá území v atraktivní místa pro práci i život. 
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